



PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 25 noiembrie 2022 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Crețeni, ora 14,00.

Sedința a fost convocată de către domnul primar Catrina Constantin prin dispoziția nr. 290 din 25.11.2022 cu următorul proiect de ordine de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Crețeni pe o perioadă de 3 luni.

2. - Proiect de hotărâre cu privire la Rectificarea Bugetului Local al Comunei Crețeni, pentru anul 2022.

3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului „ Sprijinirea conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente în comuna Crețeni, județul Vâlcea” și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte necompetitiv aferente Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C1 – Managementul apei, Investiția 3.

4 - Proiect de hotărâre cu privire la implementarea proiectului „ HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, cod My Smis 130963 la nivelul UAT Comuna Crețeni .

5- Proiect de hotărâre cu privire la aderarea Comunei Crețeni la Serviciul de Audit Public Intern din cadrul Filialei Județene Vâlcea a Asociației Comunelor din România.

6 - Proiect de hotărâre cu privire la însușirea Acordului de cooperare cu Filiala Județeană Vâlcea a Asociației Comunelor din Romania pentru organizarea și exercitarea activității de audit public intern.

7 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contribuției Comunei Crețeni pentru susținerea și funcționarea Serviciului de audit public intern din cadrul Filialei Județene Vâlcea a A.C.O.R.

Sedința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La deschiderea ședinței au fost prezenți 10 consilieri din totalul de 11 consilieri locali în funcție. Lipsă fiind domnul consilier local Ionescu Emilian .

De asemenea, au mai participat : domnul Catrina Constantin, primarul comunei Crețeni domnișoara Dumitrașcu Lavinia, secretar general în cadrul comunei Crețeni și domnișoara Andreescu Andreea Elena inspector în cadrul compartimentului Financiar – contabil.

Fiind statutară, se declară deschisă ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local Crețeni.

Conform art. 138 alin. 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, președintele de ședință dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare, de îndată, din data de 24 octombrie 2022.

Consilierii prezenți solicită să nu mai fie convocate ședințe de consiliu cu caracter urgent, de îndată.

Dl consilier local Florica Dumitru solicită ca procesul verbal al ședinței anterioare să se completeze în sensul că a solicitat ca materialul proiectelor de hotărâre să fie comunicate consilierilor cu 5 zile, respectiv 3 zile înainte de convocare.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 8 voturi « pentru » și 2 voturi « abțineri » . S –au abținut consilierii Badea Mitel Dănuț și Drăgoi Viorica.

In continuare, se dă citire ordinii de zi, se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi « pentru ».

1. Este supus dezbaterii punctul unu de pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre** cu privire la Alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Crețeni pe o perioadă de 3 luni.

Domnul consilier local Măciuceanu Victor îl propune pe domnul consilier Cuculici Ilie.

Domnul consilier local Turică Emilian îl propune pe domnul consilier Zugravu Mihail Cătălin.

Alte propuneri nu sunt.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul unu de pe ordinea de zi și prima propunere făcută și se aprobă cu 8 voturi "pentru" și 2 voturi « abțineri » . S-au abținut consilierii Zugravu Mihail Cătălin și Turică Emilian. Se numește în funcția de președinte de ședință, pentru conducerea ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Crețeni, d-nul consilier local Cuculici Ilie.

Durata mandatului de președinte de ședință este de 3 luni, respectiv noiembrie și decembrie 2022, precum și ianuarie 2023. La sfârșitul perioadei, mandatul încetează de drept.

Domnul consilier Badea Mitel Dănuț ia cuvântul precizând că așteaptă un telefon și s-ar putea să nu poată participa la întreaga ședință. În continuare, domnul consilier precizează că ședințele de îndată se convoacă pentru proiecte cu caracter urgent și nu pentru proiectele înțiate în general. Menționând că nu se justifică urgența pentru proiectele înscrise pe ordinea de zi, fiind multe iar materialul a fost pus la dispoziția consilierilor numai cu o zi înainte de convocare.

Domnișoara Andreescu Andreea Elena inspector în cadrul compartimentului Financiar – contabil intervine și precizează că rectificarea de buget justifică urgența ca urmare a sumelor ce au fost alocate pe UAT –uri din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, precum și repartizarea sumelor pe anul în curs pentru handicap.

În rândul consilierilor Zugravu Mihail Cătălin, Ciobanu Marius, Badea Mitel Dănuț, Ispas Eugen și Florica Dumitru sunt discuții contradictorii. Domnul consilier Badea Mitel Dănuț precizează că a primit un telefon și declară că nu votează proiectele părăsind sala de ședință urmat de consilierii Măciuceanu Victor, Ciobanu Marius, Florica Dumitru, Drăgoi Viorica și Cosma Costel.

Nemaifiind cvorum, președintele de ședință declară ședința închisă.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CUCULICI ILIE



SECRETAR GENERAL UAT ,
Jr. DUMITRASCU MARIA - LAVINIA